

Szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült: a Szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011.12.21-én tartott közmeghallgatásán

Jelen vannak: Csikja Sándorné – elnök
Glonczy Lajos -elnökhelyettes
Balog Endre - képviselő
Varga Jánosné-képviselő

Meghívottak: Dr. Barva Attila – aljegyző
Dr.Egeli Zsolt alpolgármester

Csikja Sándorné elnök a jelenlevők köszöntése után megállapítja, hogy a 4 fő képviselőből 4 fő jelen van, a testület **határozatképes**, az ülést megnyitja. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítőre Balog Endre személyében. Javaslatát a Cigány Kisebbségi Önkormányzat képviselő-testülete **4 igen szavazattal, egyhangúlag** támogatja, és az alábbi döntést hozza:

48/2011.(XII.21.)

CKÖ határozat

Tárgy: jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása

A szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011.12.21-ei közmeghallgatásán készülő jegyzőkönyv-hitelesítőjévé Balog Endre képviselőt választja meg.

Csikja Sándorné javaslatot tesz az ülés napirendjére, melyet a Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen szavazattal, egyhangúlag** elfogad, és az alábbi határozatot hozza:

49/2011.(XII.21.)

CKÖ határozat

Tárgy: a napirend elfogadása

A szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnök javaslatát megtárgyalva úgy határoz, hogy az ülés napirendjét a meghívóban közöltekkel azonos tartalommal fogadja el az alábbiak szerint:

Napirend:

1. Tájékoztató a Cigány Kisebbségi Önkormányzat munkájáról :

Csikja Sándorné: A Cigány Kisebbségi Önkormányzat munkáját az elfogadott munkatervben meghatározott feladatoknak megfelelően végezte. Sajnos ezen az éven nagyon kevés pénzügyi lehetőségre tett szert a Kisebbségi Önkormányzat, mindezek ellenére igyekezett továbbra is hatékonyan dolgozni.

Oktatás területén

Programunkban és egész munkánk során legfontosabb feladatunknak tekintettük és tekintjük az óvodától a főiskoláig a gyerekek oktatását, nevelését elősegíteni, támogatni. Ennek érdekében önkormányzatunk a városban működő oktatási intézményekkel és az ott dolgozó szakemberekkel folyamatosan jó kapcsolatot alakított ki. Fontos eredménynek tartjuk, hogy a tanulóink iskolai támogatására -az általános iskola 8.osztálytól az egyetemig bezárólag tanulmányi eredménytől függően a Balogh Sándor Közalapítvány pályázatokat írt ki. Ezekben a pályázatokban a CKÖ-is segít a tanulóknak.

Szociális- egészségügy területén

A hozzánk fordulóknak minden segítséget megadunk a települési önkormányzattal együttműködve. Sajnos a város pénzügyi helyzete nem mindig engedi meg azt, hogy a rászorulóknak a maximális támogatást megadjuk. Sok a munkanélküli, nagyon sok olyan roma család, amelyik napi megélhetési gondokkal küzd, rossz szociális, és egészségügyi körülmények között.

Életmód-kultúra a sport területén

A helyi rendezvényeken folyamatosan részt vettünk és részt veszünk a más kisebbségi önkormányzatok, vagy a roma szervezetek által szervezett sport, kulturális-szakmai rendezvényeken, melyek tapasztalatait a hétköznapi munkánk során kamatoztatjuk. Ezen az éven sport napot szerveztünk és fizetcsomagot osztottunk a helyi romáknak. 2011 március 11-én Hagyományörző Napot tartottunk, melyen a környező települések roma lakosai hagyományait és kultúrájukat mutatták be.

Gazdasági-pénzügyi terület

Éves pénzügyi keretünk két részből tevődik össze. Egyrészt állami támogatásból melynek összege 209.000,-Ft, másrészt a feladatalapú támogatásból melynek összege 341.000,- Ft. Az alap- és középfokú oktatási intézményekkel, valamint a települési önkormányzattal, Mezőgazdasági Zrt-vel, Bon-Bon Kft-vel, a taktaharkányi kisebbségi önkormányzattal kötöttünk eddig együttműködési megállapodást, melyek elősegíthetik, illetve reményeink szerint tovább javíthatják a hátrányos helyzetű, ezen belül is a romák-helyzetét.

Kérdések ,hozzászólások:

Lakatos Zsoltné megkérdezi mennyi roma ember dolgozik az együttműködési megállapodás megkötése után nyert munkahelyen?

Lakatos Dénesné is azt szeretné tudni, hány nagycsaládos ember dolgozik ebből?

Csikja Sándorné maximum két embert vettek fel dolgozni a Bon-Bon Kft-be és egy embert a Mezőgazdasági Zrt-hez.

Gloncz Lajos felvilágosítja a közmeghallgatáson résztvevőket, hogy ez évtől 7. osztálytól nem kapnak ösztöndíjat a gyerekek, illetve az ösztöndíjat csak 4-es tanulmányi átlagtól állapítják meg, így kevés pályázó kaphatott támogatást

Lakatos Zsoltné hivatalosan fordult a CKÖ-höz, mivel a háza hátsó része leomlott. Öt gyermeke van, nehéz anyagi körülmények között élnek, ezért nem tudja saját erőből elvégezni a javítást.

Csikja Sándorné felkereste Tóth István urat, hogy amennyiben tud, segítsen a Városgazda Kft. a törmelékek elszállításában. A kért segítséget megkapták. Elmondja, hogy a CKÖ gyűjtést akart szervezni Lakatos Zsoltné megsegítésére, de ügyfelük ezt nem szeretne volna, de a kisebbségi önkormányzatnak nincs költségvetési kerete, hogy anyagi segítséget nyújtson.

Lakatos Dénesné arra kíváncsi, hogyan lehetséges az, hogy a CKÖ családtagjai mind dolgoznak?

Glonczy Lajos: Ahol az ő fia dolgozik oda saját kezűleg írta meg az önéletrajzot és adta be. A munka nem fog senki helyébe menni.

Lakatos Dénesné kérdezi: Úgy ment-e be, mint CKÖ képviselő?

Glonczy Lajos: Nem, mint magánszemély.

Babos Pálné megjegyzi, hogy van egy fiatalember, aki csak most költözött Szerencsre, és már dolgozik.

Marosvölgyi János tudni szeretné, hogy van-e olyan roma, aki nem dolgozta le a 30 napot?

Dr. Barva Attila: Nem készül ilyen nyilvántartás, hogy roma vagy nem roma.

Varga Jánosné füzetcsomag osztásnál nem jutott mindenkinek csomag és a CKÖ saját költségéből vette meg a többi füzetcsomagot.

Dr. Egeli Zsolt nem hasonlítható össze az előző ciklus a mostanival, mert most nehezebb a helyzet. Polgármester úr többször kapott felhívást, hogy mondjon le, mára már sikerült megértetni az emberekkel, hogy nehéz helyzetben van az önkormányzat.

Az elnök kérdés, hozzászólás, további napirendi pont hiányában az ülést bezárja.


K.m.f.



Csikja Sándorné
elnök

Cigány Kisebbségi Önkormányzat
Szerencs

2.



Balog Endre
jegyzőkönyv-hitelesítő